

香港文匯報訊（記者子棠）TVB年度盛事《萬千星輝頒獎典禮2023》將於1月14日假澳門上葡京綜合度假村隆重舉行，20日大會公布其中16項投票獎項的10強名單，並宣布新增獎項。馬德鐘、吳卓羲、黃浩然、黃智雯、周秀娜等皆蝕底出局，視帝視后候選之列，惟唐詩詠有得留低角逐新設的獎項，盛傳快將完約的李佳芯亦有份角逐後；不過候選人都近乎一面倒睇好余詩曼和李施嬅封后。而會上，傅嘉莉和陳星好有份入圍變喊包，戴祖儀就開到口恨擺飛躍獎。

蔡思貝、龔嘉欣、黎諾懿、何廣沛、吳若希、劉頴镹、吳偉豪、馬貫東、傅嘉莉、蔣祖曼、周吉佩、陳星好、何沛珊、戴祖儀、許文軒等20多位藝人20日出席《萬千星輝頒獎典禮2023》公布10強名單記者會；高層曾志偉及樂易玲亦有到場。大會即場公布16個項目的10強，包括「最佳劇集」、「最佳男主角」、「最佳女主角」、「最佳男配角」、「最佳女配角」、「最佳綜藝節目」、「最佳資訊及專題節目」、「最佳男主持」、「最佳女主持」、「飛躍進步男藝員」、「飛躍進步女藝員」、「最佳電視歌曲」、「最具潛質新人」，以及「大灣區最喜愛TVB劇集」、「大灣區最喜愛TVB男主角」、「大灣區最喜愛TVB女主角」、「大灣區最喜愛TVB綜藝及資訊節目」4個新增設獎項。

10強劇集為《隱形戰隊》、《法言人》、《靈戲逼人》、《破毒強人》、《寵愛Pet Pet》、《你好，我的大夫》、《香港人在北京》、《羅密歐與祝英台》、《疊影狙擊》、《新聞女王》。而「最佳男主角」與「大灣區最喜愛TVB男主角」10強一樣，為陳豪、黃宗澤、馬國明、何廣沛、蕭正楠、陳展鵬、陳山聰、張振朗、周嘉洛、單立文。至於余詩曼、李施嬅、劉佩玥、龔嘉欣、胡定欣、林夏薇和吳若希則同告入圍「最佳女主角」及「大灣區最喜愛TVB女主角」；而盛傳快將約滿的李佳芯、已離巢的唐詩詠、久休復出的陳茵媺，和蔡思貝、陳法蓉、姚子羚也分別入選其中一項。

吳若希揸車都要去觀禮

「大夫CP」的廣沛和思貝齊齊角逐帝后寶座，廣沛早前患上感冒，雖已康復但仍聲沙沙；而架上墨鏡的思貝強調只是造型，眼睛並無問題。有份角逐視帝的廣沛笑言要支持劇中的爸爸，睇好陳豪稱帝，自言能打入10強已很感恩，視后方面就

香港文匯報訊（記者阿祖）李幸倪（Gin Lee）早前透露正積極籌備官方歌迷會，一向疼fans的她日前便跟fans提早舉行聖誕party，以答謝大家多年來支持，當晚除了聖誕大餐，更有交換禮物環節。除此之外，Gin更為fans準備驚喜，向每位fans送上一件由她親自設計的官方歌迷會衛衣，歡度開心一夜。

當晚的drees code是粉紅色，fans們都十分聽話，全部粉紅衫上陣，Gin的父母、家姐及姐夫都有到場。Gin一到場即答謝fans：「好多謝你們，大家都應該知道聖誕節是我最鍾意的節日，好開心可以同大家一齊提早慶祝，亦都好想多謝你們今年特別付出好多，又投票、又支持我每首歌和MV，係好抵錫，我係睇到的，所以好欣賞你們，希望你們今日食得開心。」吃過聖誕大餐後，Gin又走到每一枱跟fans傾偈、合照和交換禮物，氣氛熱鬧。而早前在街頭唱歌及為Gin拉票的小fans亦有到場，不過他十分怕醜，Gin在他耳邊唱《企好》，唱到一半時，Gin突然大笑，「大家有無聽到？他說：『你唔好再唱啦。』哈哈。第一次畀人叫我唔好再唱，好傷心。」自從來港發展後，Gin已多年沒有跟家人過節，所以當晚她特別開心：「好開心，自己好多年都無同屋企人過聖誕，今次可以同屋企人同埋fans一齊慶祝，覺得好溫馨、好圓滿，不再感到孤單。」

大合照時間，Gin向每位歌迷送上她親自設計的歌迷會衛衣，全場立即起哄，她表示近三個月正積極籌備自己的fans club，很多事情都親力親為：「花了好多精力時間去做一個平台，係一個App，叫『GLFC』，用了好多時間同開發公司商討。除了IT上的問題，好多東西都是我自己設計，例如會tee，上面印住的『GIN1US』都係自己設計，所有商品都用了好多心力去做，希望大家可以感受到我份誠意。」她坦言希望有一個屬於她跟fans的平台，能夠凝聚力量，同時亦可以對他們認識更多。

李多慧農曆新年首來港獻技

香港文匯報訊（記者子棠）有「韓國啦啦隊女神」之稱的李多慧，將聯同多位台灣勁爆啦啦隊成員巫苡萱、壯壯、洗菜、林艾融、曉帆、馬妹及心璇，於明年2月4日以組合形式舉行《熱爆女神啦啦Show》，一起首度來港獻技及在農曆新年前跟粉絲提早拜年。

每位成員更預告當晚將會施展渾身解數，配合強勁音樂節拍，融合啦啦隊、街舞，於節目中載歌載舞，更設與現場粉絲互動遊戲環節，粉絲有機會與她們作零距離接觸，玩遊戲、合照、擊掌等，大派福利給大家有個難忘回憶。



◆李多慧將聯同多位台灣啦啦隊成員來港演出。

戴祖儀渴望擺飛躍進步獎

余詩曼 李施嬅 獲睇好封后



◆李施嬅主播Look相當神似。

很貪心，因參演的3部劇集拍檔胡定欣、余詩曼和思貝均入圍，幸好可投3票可以每人一票。他又望着身旁的思貝打趣道：「如果問睇好誰，在思貝面前當然揀她，況且劇中我跟她有了BB，但與阿余的感情就只到11點！」思貝面對強勢的余詩曼，也笑言對獎項沒信心，當晚安心睇騷，亦謙稱沒信心憑綜藝節目《貝遊歐洲》得主持獎，節目受大家喜歡已開心。其後龔嘉欣和吳若希受訪時被問到對視后可有信心時，吳若希指，兩個女主角獎都應是余詩曼和李施嬅的囊中之物：「唔係諗住爭嘛？我有份和她們一齊提名已是榮獲視后了；當晚會打扮得漂漂亮亮出席，如不入五強無船飛，我自己揸車都要去澳門。」龔嘉欣就稱仍會抱有信心，並指希望有幸與兩位前輩合作。

傅嘉莉陳星好變喊包

入圍「最佳女配角」獎的傅嘉莉和陳星好在台上講感受時已感動落淚，星好哭成淚人；星好解釋是被傅嘉莉感動：「我讀書時已留意她，我不是窒她說細細個睇她，是替她肉緊，因為一直覺得她很靚女，原來還很有戲，今年是她特別的一年，希望她得獎。」而入圍「最佳男配角」和「飛躍進步男藝員」的馬貫東笑指對該獎好熟悉，因被提名多次，繼而傅嘉莉自言是年紀最大的「配角」候選人。

角逐「飛躍進步女藝員」的戴祖儀直言恨擺獎，祖儀自揭曾多次入圍，有年又被爸爸建議穿運動衫，反正是陪跑，有信心今年可穿高跟鞋、性感上陣扮靚女。她又笑指早前拍《非份之罪》被武指睇起要她親身拍碌落山，碌了幾次真的像飛躍。

◆部分入圍最後10強的藝人現身記招。



◆陳星好爆喊講感受。



朱智賢笑言要學魔音 謝東閔拒收其做學生

香港文匯報訊（記者子棠）謝東閔、陳凱彤和吳業坤與友人合辦的音樂學校前晚舉行慈善歌唱比賽，為低收入家庭及有興趣學音樂的小朋友籌款。東閔不單止和陳凱彤親自在場主持大局，還邀得雲浩影、黃淑蔓、陳國峰等歌手擔任表演嘉賓，及委派了女友朱智賢（朱朱）做司儀；但講到行情侶檔工作，二人就玩另類放閃。

東閔否認請女友做司儀是出於私心或想「搵錢」，大讚女友做司儀口才好，而酬勞是一定給的；朱朱則指有打個折，因慈善活動所以收「慈善價」。現在自由身沒有公司的掣肘，朱朱笑言命運可掌握在自己手中，工作可以自己話事，不過就有利有弊，事緣傾薪酬並非自己的強項，慶幸暫時未有發生過尷尬事。問到何不請男友帮忙？她即說不可，因男友已經很忙，不好意思增加對方的負擔。

東閔和朱朱在TVB首結劇緣亦可能是最後一次合作拍劇的《企業強人》已告煞科，有指二人可情侶檔開拓不同市場；朱朱即指今次並非情侶檔合作，男友是其客戶，搞笑地立即向老闆「搵撈」指期望再請她工

作，東閔就抵死指先看朱朱當晚的表現再評分，又鬼馬地扮「唔想畀錢」，建議朱朱把是次酬勞當交學費，在其音樂學校學唱歌；朱朱則指唱歌要不是天籟之音、要不是魔音，像她唱得中規中矩的「無着數」，笑言要學魔音為大家帶來歡樂，嚇得東閔即拒絕收女友做學生，以免拆音樂學校招牌。而聖誕將至，二人透露各有各忙，東閔或要離港工作，朱朱表示也應該會有時間一起食飯。



◆謝東閔邀得數位歌手擔任表演嘉賓。

何依婷演技終獲平反

香港文匯報訊《新聞女王》結局篇先前播出時，獲讚劇情「反轉再反轉」。前晚（19日）曉薇（何依婷飾）企圖跳海自殺並遭Man姐（余詩曼飾）鬧醒一段，無論曉薇或是Man姐對白均相當虐心；加上之後來個「精神分裂」大反轉，原來Man姐從沒踏足海邊，一切都是曉薇自己幻想出來，此時畫面播出曉薇對着空氣自言自語，及笑着繪畫恐怖畫的衝擊畫面，令內地及香港網民均大呼心寒兼超乎想像，何依婷內心戲大提升、演技終獲平反；Man姐收到恐怖畫後的吃驚樣，亦被笑指嚇到「表情管理也失守」，更有眼利網民看出劇組小心

思，就是海邊Man姐的鏡頭濾色與平時有差異：「鋪排得幾好，有點意想不到。」

除了曉薇，黑化家妍（李施嬅飾）20日晚亦眾叛親離，劉艷識穿妍想利用她幫方太（龔慈恩飾）合作夥伴打擊競爭對手，毅然決定離開「妍家軍」。20日晚SNK News形勢大亂，飛爺（鄧智堅飾）、佐治及家妍將聯手對付Man姐；縱然孤軍作戰，Man姐仍不忘分神照顧處處碰壁的劉艷，到底劉艷最後會否成為Man姐翻身秘密武器？前晚另一有趣話題，是家妍回歸主播枱後引發熱議，網民再次激讚家妍主播Look相當神似。不過

有網民卻因聽得出阿余一個特質，讚阿余很出眾：「余詩曼報新聞，真係聽唔到咁氣聲。」

◆何依婷
内心戲大
提升。



◆不能再做任何人的棋子